

『地図化すると世界の動きが見えてくる』 正誤表

2019/12/10現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.70	下から8行目	タンザニアの首都ダルエスサラーム	タンザニアの 事実上の首都である ダルエスサラーム
初版 p.100	12行目	年間4万1840人、次いでイタリアが3万140人、ドイツが2万6845人でした。	年間5万2725人、次いでドイツが4万8475人、スウェーデンが3万1850人 でした。
初版 p.107	図2	<p>【正しい図】</p> <p>(万人) ● 10~30 未満 ● 30~50 未満 ● 50~100 未満 ● 100~300 未満 ● 300~</p>	
初版 p.152	7行目	静岡県豊田市	愛知県 豊田市